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BbOJIbHULIA

Pewwu 3apgayuv n3 sapunaHrtoB EIM9:

3apaHme 1 (ElM3). OgHa Tabnetka
nekapcrtea Becut 20 Mr u cogepxuT
11% akTnBHOro BewecTBa. PebeHKy B
Bo3pacte Ao 6 wmecsueB Bpad
nponucbiBaetr 1,32 Mr akTtuBHOrO
BelwecTBa Ha KaXAbIN KUnorpamm
Beca B CYTKU. CKONMbKO TabneTok
3TOro nekapcTtBa cnegyetr Aartb
pebeHKy BeCOM S Kr B Te4eHUue CyTOK?

PewweHue:
20 Mr-100%

Xmr-11%
x=11*20/100=2.2 mr (akTUBHOro
BellecTBa) (ogHa TabneTka)
1,32*5=6,6 mr B AeHb Ha S kr
6,6/2,2=3 TabneTku
OTtBeT: 3

3apaHue El3). B netHem
narepe Ha KaXpaoro y4yacTHUKa
nonaraetca 30 r caxapa B A€Hb.
B narepe 223 4enoseka.
CKkonbko KUNorpamMmMoBbIX

yNnakoBOK caxapa nona.quMTcn

PeweHune: Ha 223 yenoBeka Ha 1 geHb
nonaraetca 223 - 30 = 6690 r caxapa,
Ha 8 oHen: 6690-8 =53 520r.
Pazgenmum 53 520 r. Ha1000 r. B ogHOM
ynakoBke: 53 520:1000 = 53,52.

Tem cambiM, Ha BeCb narepb Ha 8 gHewn
53 ynakoBOK He XBaTUT, cnegoBaTesibHO,
noHagooburtcsa 54 KnnorpammoBbIX
ynakoBKM caxapa.
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Pewwv 3agauu:

NMocne cHmxeHuna U4eH Ha 10%
yuyeHunyeckan opma crana CTouTb
1800p. Ckonbko py6nen cromna
c¢bopMa 4O CHMIKEHUNA UeH?

3apaHue 1 (ElM3). B marasuHe "Cagenan cam"”
Mebenb npopaérca B pa3obpaHHOM Buae.
Mpwn XenaHuu nokynartenb MOXeT 3aKa3aTb
cOOpky mMebenmm Ha AOomy, CTOMMOCTbL
koTopou cocTtaBnsiet 15% oT crtoumocTu
camoun w™Mebenu. Bo ckonbko pybnen
o0OMAETCA KYXOHHbIW LUKad BMecTe CO
cbopkoun, ecnu 6e3 cOOpKU OH NpoaaéTcs nNo
ueHe 3200 py6.?

PeweHue: 15% = 0,15. CtoumocTb
c6opku oygetr 3200 0,15 = 480 pyo.
Torga, KyxXxOoHHbIM wWKac BMecTe CO
c6opkon Oygetr cocrtaBnatb 3200 +
480 =3680 pyo.




Becenas pa3smumnHka

IleTyx cTross Ha OXHOM
Hore BecuT 3 KI. CKOJIBKO
OH OyleT BeCHTb, CTOA HA
10:3%.90: (1) 2 ). ¢

3a 6 kr a6nok 3annatunm 300p, a
3a 4 Kr rpyuw — 240p. Ha ckonbkKo
pybébnen rpywm nopoxxe s1610k?

Apb6y3 Becut 8 kr. CKON1bKO BeCMuT
nosioBumHa apbysa?




PewleHue: IycTb nnowanb oropoaa paBHa
S

Torga cBeknoun 3aHaTo 7*S/15
Kaptodenem 3aHato S - 7*S/15 =
(15-7)*S/15 = 8*S/15

A3 ycnosug

8*S/15=96

OTtctopa S=15"96/8=15"12=180 13

.. Pelwinte 3anavyy camocToATensHo:
# Oropoa umeet hopMy NPSMOYronbHUKA,
AnHa KoToporo 8 MeTpos , LumpuHa 2,5

3agaqa: 7/15 oropoja 3aHATo meTpa.Ha 0,4 Bcen nnowagn oropona

- 96 nocaxeHa MOPKOBb, Ha ocTasnbHON- JIYK U
CBeK'rIOM’ a OCTalibHbl€ a- YECHOK, NpmnyemM J1IyKOM 3acCaKeHa rnjoiwiab,

kapTtodenem. Hanaure B 4 pasa 6onbluas, 4em YecHokoM. Kakas

nnowanb oropop,a? nnowaab 3acaxeHa MOPKOBbLIO, ITYKOM U
YECHOKOM B OTAENbHOCTU?
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Pemum 3Ty 3a1a4y B 0011eM BU/IE.




Pykn noboptoT 0gHOro, 3HaHbe —
ThICAYY.

[Ope Ha ABOUX - NOMArops, pagocTb
Ha OBOWX - ABE PadoCTMW.

He y3HaBau gpyra B Tpyu OHS -
y3HaBau B Tpu roga.

Ckynou nnaTtuT gsaxnaobl.

OpgHa BecHa Ha PoguHe nydie,
4YeM CTO BECEH Ha YyXOunHe.
OpaHa ronosa - XopoLwuo, a ABe -
ny4yue.

UTo0OblI HayunTbLCSA TPYOONtO6MIO,
HY>KHO TpU roga, Ytobbl HAY4YMUTbCS
NIEHN - TONbKO TPW OHS.

Jlyk oT cemun Heqyr.

3a ceMblo MOpAMMN.

OT ropLuka aBa BepLuKa.

YounTb ABYX 3aMLEB.

XBacCTYHY LieHa - TpU KOMNeuKn.
bes yeTbipex yrnos n3da He
pyoutcs.

CemMepo C NOXKOW - OONH C
MSTOLLKOW.

Kak cBou NATb NanbLeB.



Becéenas pa3MuHKa

Ha croJie ctosiiim 4 crakaHa ¢
BUIIHeH. OKcaHa cheJia OUH

L cTakaH BUIIHU. CKOJBbKO
CTAKAHOB 0CTAJIOCH?







